

《衡阳一非法烟花爆竹作坊爆炸》后续

耒阳烟花作坊爆炸确认7人遇难

两公里外玻璃被震碎 股东携一家四口逃逸,警方正全力追捕犯罪嫌疑人

10月21日下午3时左右,耒阳市太平圩乡风光村八组一用于非法烟花爆竹生产的民房发生爆炸倒塌,当场有十余名工人和群众被埋。截至21日晚上11时50分记者发稿,已确认有5人遇难,并救出8名伤者(本报10月22日A11版报道)。

22日下午4时,记者了解到,此次爆炸事故共造成7人死亡,8人被救出。该作坊股东王某事发后携带家眷逃逸。

两公里外窗户玻璃都被震碎

22日上午10时,记者再次来到太平圩乡。“轰……轰……轰,我以为是地震了!”家住集市上的居民刘先生向记者介绍,21日下午3点多,他接连听到几声巨响后,窗户玻璃便紧跟着掉落下来。而刘先生家距事发地点有2公里远。

在事发作坊记者看到,该作坊占地面积约200余平方米,作坊已夷为废墟,一台面包车在爆炸中被“扭”成一团。作坊左侧、右侧、后面的三处房屋均有部分倒塌。

据记者了解,事发当时,作坊左面的贺姓人家有3人在家,突如其来的爆炸也殃及到他们。村民介绍,贺家的房子已有一小部分倒塌了,3名正在看电视的邻居现在都在医院接受救治。

20战士星夜急行军现场救援

爆炸发生后,衡阳、耒阳两地的公安消防官兵迅速参与救援,截至21日晚10时,消防官兵已成功救出8名被困者,并火速送往医院救治。

22日上午,记者在现场看到,一支由



22日中午12时许,救援人员开始清理现场。图为救援官兵使用水枪喷洒废墟,以防有火药被埋压而再次引发爆炸。 记者 徐德荣 摄

20余人组成的解放军战士队伍也参与到救援当中。据了解,这支队伍是昨晚连夜急行军460公里赶到现场参与救援的解放军某集团军工兵团的战士。该工兵团团长李新宇介绍,截至22日上午9时,经过不间断地探测,确认废墟里已没有生命迹象。

作坊股东已携一家四口逃逸

22日下午4时,废墟现场清理工作已基本完毕。据记者了解到,此次爆炸事故中涉险共19人,其中已有7人被确认死亡,另有8人受伤,8名伤员中有2人重伤,

6人轻伤。所有伤员目前均在医院接受治疗,无生命危险。

据太平圩乡乡长唐海彪(音同)介绍,事发作坊属于“黑作坊”,于十余天前被现在的老板组织生产。该作坊之前也是鞭炮作坊,曾被当地相关部门查封取缔,后又偷偷恢复生产。

耒阳市新闻办主任谭才余介绍,事故发生后,该作坊股东之一王某立即携带一家四口逃逸。目前,公安机关正在全力追捕犯罪嫌疑人,事故原因正在进一步调查之中。

■记者 徐德荣

国际道教论坛南岳开幕

本报10月22日讯 记者今天下午从南岳国际道教论坛媒体见面会上了解到,以“尊道贵德,和谐共生”为主题的国际道教论坛将于23日晚在南岳衡山拉开帷幕。中华宗教文化交流协会副会长蒋坚永,中国道教协会副会长林舟,国际道教论坛湖南组委会执行副主任、省长助理袁建尧等分别介绍了情况。本次国际道教论坛为期三天,吸引了来自近21个国家和地区的500多名高道大德、专家学者和各界嘉宾齐聚南岳,共同探讨道教思想在化解当今世界人类生存和发展中存在的问题的积极作用。 ■记者 胡信锋 实习生 谢星星

世界谭氏宗亲总会祭祀炎帝

本报10月22日讯 世界谭氏宗亲总会祭祖典礼今日在炎帝陵举行,来自香港、澳门、台湾、马来西亚、新加坡、加拿大等十个国家和地区的谭氏宗亲近300名代表参加了祭祀仪式。据悉,此次活动是我省第一个以姓氏形式组织海内外华人寻根祭祖的活动。

■记者 李永亮 通讯员 张兴林 谭云

《奔走4年揪特警队长上法庭》后续

特警队长获有期徒刑1年 缓刑2年

本报10月22日讯 今年9月3日本报曾以《奔走4年揪特警队长上法庭》为题报道了零陵区公安分局原特警大队长贺毅刑讯逼供致市民齐晓辉伤残一案,引起国内网友普遍关注。近日,该案尘埃落定,东安县人民法院以“刑讯逼供罪”判处贺毅“有期徒刑1年,缓刑2年”。

东安县人民法院对于贺毅的判决,东安县人民检察院认为量刑畸轻,提起抗诉,并申报至永州市人民检察院。但永州市人民检察院认为量刑适当,驳回了东安县人民检察院的抗诉。被害人齐晓辉告诉记者:“对于这一判决,我不服。我将继续向上级主管部门申诉,直到贺毅被判处实刑!”据悉,贺毅对于这一判决也提出了上诉。

10月22日,记者就贺毅一事采访了零陵区公安分局一名要求匿名的副局长。这名副局长表示:“根据有关规定,只要判刑了,无论缓刑,还是实刑,都不能保留工作。目前我局还没对贺毅工作是否保留的问题提出讨论,按规定,公职人员被判刑,要开除公职,但也可做辞退处理。究竟对贺毅开除还是辞退,有待局党委研究决定。” ■记者 黄海文

“是你逼我的,你的钱我全部拿走了” 偷盗后 他还不忘短信提醒受害人

本报10月22日讯 向同事借钱未果,心怀不满足竟起意盗窃同事财物以图报复,更富戏剧效果的是,得手后还不忘提醒同事其存款已被洗劫一空。近日,常德市鼎城区法院对此起案件依法作出判决,以盗窃罪判处何某有期徒刑3年,并处罚金人民币5000元。

2010年4月底的一天,同在长沙市某公司务工的何某向同事曹某借款3万元。曹某开始表示同意,后又要求何某提供抵押才借款。何某见曹某有钱不借,便起意盗窃以图报复。5月的一天,一心想盗窃的何某又细心偷看了曹某到银行取钱时输入的密码。

5月8日,曹某离开宿舍去公司上班,何某便在曹某的衣柜中窃取了曹某存折1本,然后租车至常德市鼎城区某信用社,领取了33800元的存款。得手当晚,何某还不忘给曹某发了条短信:“对不起,是你逼我的,你的钱我全部拿走了”。 ■见习记者 聂诗荷 通讯员 贾建林

车祸撞出心脏病,伤者获赔近百万

10月21日下午,位于宁远县交警大队办公楼一楼的道路交通事故巡回法庭门前爆竹声声,热闹非凡,引来过路群众纷纷围观。该县仁和镇环仪堂村村民刘清胜将两面绣有“廉洁无私、扶危济困”的锦旗分别送到大队民警和法庭法官的手里,动情地说:“谢谢,谢谢你们让我重新获得了健康。”

村民被车撞出了心脏病?

今年1月31日中午1时许,刘清胜驾农用车经永连公路外出务工,一辆自祁阳开往广东方向的大客车超车时,刹车不及追尾撞上了刘的车子,刘当场受伤,被送至县中医院进行抢救。

然而,经过三个多月的治疗,刘清胜的外伤治愈了,却意外地检查出患有心脏病。刘清胜认为此次患病系车祸所致,要求交通肇事方祁阳汽车总站赔偿100万元,而祁阳汽车总站却不认同,双方在医药费上的巨大分歧让交警的调解工作陷入僵局。

7月1日,刘清胜和妻子再次来到祁阳汽车总站索要高额医药费被拒绝,刘当即作出欲自杀的过激举动。此后,刘还写下了遗书,扬言要与肇事司机同归于尽。

鉴定心脏病系引发,获赔96.9万元

为平息事态,宁远县交警大队随即

展开走访调查,结果表明,刘清胜的长辈没有患心脏病的先例,外伤引发的可能性大。于是,民警邓迎春极力劝说刘清胜到长沙去做鉴定。

后经湘雅医院鉴定,刘的心脏病系外力作用,致使心脏二尖瓣脱垂并关闭不全,刘的诉求顺利解决,交通法庭及时介入,判决刘获赔96.9万余元,让刘清胜到长沙及时接受了治疗。

在住院期间,刘清胜想,回家要做的第一件事,就是要当面感谢县交警大队和法庭法官。于是便出现了文中开头的感人一幕。

■记者 黄海文 通讯员 黄爱保



株洲京水湖 举办生态旅游节

“大鱼!大鱼!”一位渔民将刚捕获的大青鱼高高举起,顿时人群中一片欢呼。10月22日上午,2011株洲·芦淞(大京)生态旅游节拉开帷幕,十年未大规模捕鱼的京水湖出水大批大鱼,吸引了上千名嘉宾和游客前来观景。据悉,此次旅游节将以“生态大京·幸福人生”为主题,开展“京水湖生态鱼出水节”、“长株潭首届瑜伽比赛”等活动。

■记者 李永亮 通讯员 谢春利 摄影报道